
   
УКРАЇНА

СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

XІV СЕСІЯ, VІІ ДЕМОКРАТИЧНЕ СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

від “ 20 ” лютого 2018 р. № 528

м. Стрий

ПРО ЗВЕРНЕННЯ СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДО 
ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА  "ЛЬВІВСЬКИЙ 
ОБЛАВТОДОР" ВІДКРИТОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ 
"АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАЇНИ",  ГОЛОВИ 
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
СИНЮТКИ ОЛЕГА МИХАЙЛОВИЧА для вжиття заходів 
щодо забезпечення безпеки дорожнього руху на об’їзній 
дорозі міста Стрий (дорога державного значення Київ-ЧОП)

Розглянувши звернення депутатів Стрийської міської ради Ковальчука С.М. та 
Дейнеги В.С.  про вжиття заходів для забезпечення безпеки дорожнього руху на 
об’їзній дорозі міста Стрий (дорога державного значення Київ-ЧОП) , відповідно до 
законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про дорожній рух» міська 
рада   В И Р І Ш И Л А:

1. Скерувати звернення Стрийської міської ради Львівської області до 
ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР" ВІДКРИТОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ 
"АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАЇНИ", ГОЛОВИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ СИНЮТКИ ОЛЕГА МИХАЙЛОВИЧА  для вжиття 
заходів забезпечення безпеки дорожнього руху на об’їзній дорозі міста Стрий  
(державного значення Київ - ЧОП) (звернення додається).

2. Офіційно оприлюднити це звернення в газеті Стрийської міської ради 
«Гомін Волі».

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 
питань бюджету та економіки (С. Ковальчук) та на першого заступника міського 
голови (Р.Маланій). 

Міський голова Роман Шрамов’ят



Додаток до рішення Стрийської 
міської ради 

                                    З В Е Р Н Е Н Н Я 
СТРИЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДО 

ДОЧІРНЬОГО  ПІДПРИЄМСТВА "ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАВТОДОР" ВІДКРИТОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "ДЕРЖАВНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ 

"АВТОМОБІЛЬНІ ДОРОГИ УКРАЇНИ",  ГОЛОВИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ  СИНЮТКИ ОЛЕГА МИХАЙЛОВИЧА 

для вжиття заходів щодо забезпечення безпеки дорожнього руху на об’їзній дорозі   
міста Стрий (дорога державного значення Київ-ЧОП)

На об’їзній дорозі  міста Стрий, Львівської області (дорога державного значення Київ - 
Чоп) трапляється велика кількість дорожньо-транспортних пригод. Значною мірою це 
пов’язано з тим, що на вищевказаній ділянці дороги відсутні заходи для забезпечення 
безпеки дорожнього руху для всіх учасників дорожнього руху. Зокрема відсутні у достатній 
кількості обмежувальні дорожні знаки швидкості руху, світлофори (на вказаній ділянці 
повністю відсутні), додаткових смуг для руху транспортних засобів.  

У зв’язку з високою аварійністю на об’їзній дорозі міста Стрий (дорога державного 
значення Київ - Чоп) та відсутністю у достатній кількості дорожніх знаків, світлофорів, 
додаткових смуг для руху транспортних засобів СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ 
ОБЛАСТІ просить Вас розглянути наше звернення для забезпечення безпеки на 
вищевказаній ділянці дороги, а саме здійснити такі заходи:

- Встановити у достатній кількості дорожні знаки, які обмежують швидкість руху 
транспортних засобів;

- Встановити світлофори на перехресті вулиці Шашкевича та об’їзної дороги та на 
перехресті вулиці П. Мирного та об’їзної дороги (дані ділянки є дуже аварійними, 
оскільки відсутні додаткові смуги для руху транспортних засобів, ділянка дороги 
Київ-Чоп не освітлюється), а інтенсивність руху транспортних засобів є дуже 
великою, особливо у темну пору доби;

- Встановити освітлення на ділянці об’їзної дороги Київ-Чоп у місті Стрий від 
закінчення села Добряни, Стрийського району, Львівської області до початку села 
Дуліби, Стрийського району, Львівської області;

- Встановити шумовий захисний екран на об’їзній дорозі  міста Стрий  від вулиці 
Галицька, 17 місто Стрий, Львівська область до газової заправки (вулиця Савури, 2б, 
місто Стрий, Львівська область).          


